

**МЕРОПРИЯТИЯ ПРОФОРИЕНТАЦИОННОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ,
ПРОВЕДЕННЫЕ НА БАЗЕ УЧРЕЖДЕНИЙ (ПРЕДПРИЯТИЙ)**

2023-2024 учебный год



**В гостях в пожарной части №159
п.Солнечнодольска.**

В рамках 375-летия пожарной охраны России учащиеся 7 б класса посетили ПЧ-159 ППС СК п.Солнечнодольска. Начальник ПЧ Колосов К.А. не только провел экскурсию, но и рассказал о сложной, но очень востребованной профессии пожарного.



**В гостях в пожарной части ООО «Центр
112» п.Солнечнодольска.**

В рамках 375-летия пожарной охраны России учащиеся 6-А класса посетили ПЧ ООО «Центр 112» п.Солнечнодольска. Ведущий инженер профилактики пожарной безопасности А.В.Новеньков много лет отдал пожарной службе, ликвидатор Чернобыльской АЭС, награжден орденом мужества. Александр Владимирович не только рассказал о новой технике, но и интересно рассказал о сложной и благодарной профессии пожарного.

Экскурсия на ООО «Солнечный Дар»

25.04. 2024 года учащиеся 9 классов

		<p>побывали с экскурсией на теплицах ООО «Солнечный дар», расположенном в поселке Солнечнодольск Ставропольского края. Ознакомились с продукцией, которую выращивают в теплице, а это помидоры разных сортов.</p>
	<p>Экскурсия на АО «Солнечный»</p>	<p>18.04. 2024 года учащиеся 8 классов побывали с экскурсией в тепличном комбинате АО «Солнечный», расположенном в поселке Солнечнодольск Ставропольского края. Ознакомились с продукцией, которую выращивают в теплице.</p>
	<p>Экскурсия на ОАО «Завод Волна»</p>	<p>16.04. 2024 года учащиеся 9-10 классов побывали с экскурсией на ОАО «Завод Волна», расположенном в поселке Солнечнодольск Ставропольского края. Завод более 30-ти лет производит электрические низкочастотные соединители и жгуты проводов для автомобильной промышленности и сельхозтехники. Ребята узнали историю завода, актуальные вакансии, заработную плату в разрезе должностей, смогли погрузиться в процесс производства и даже попробовали крутить жгуты своими руками.</p>



Экскурсия в ст.Староизобильная на конеферму.

14.04.2024г. ученики 8 классов посетили конеферму в ст.Староизобильная, Познакомились с трудным, но и интересным трудом фермера.



Встреча в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь»

04.10.2023года в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь» в нашей школе пришел мастер- класс, который провела Кулакова Юлия Сергеевна, фельдшер скорой помощи, выпускница нашей школы. Юлия Сергеевна не только учила ребят оказывать первую помощь, но и рассказала о Ставропольском медицинском колледже, который она окончила и получила такую нужную людям профессию.